Felmero VI osztaly

A felmeroben a kipontoyott résznél cask kis betiikkel irj kiilénben a javito rendszer nem fogadja el’!
1.Melyik vegetativ szerv?
A.Virag  B.Gyokér CTermés  D. Mag

2 Egeészitsd ki a pontozott részeket kis betlikkel:
SZEIVEZEL =P . . cuviiinniveiisenin s nannaaeed: | SE0vel = Pnmannis

3. Jelold le a helyes valaszokat:
A gyékér masodlagos szerepei:
a) Rdogziti a novenyt a talajhoz
b) Tapanyagokat raktaroz el
¢) Szaporitasra hasznaljak
d) Felszivja a vizet és az asvanyi sokat

Melyik nem novényi szdvet:
a) Szilardito szdvet ¢) szallitoszdvet
b) Bdrszovet d) hamszivet

4. Megfigyelve az alabbi sejteket, hatarozzatok meg a kért hasonlosagokat és kiilonbségeket, csak kis betiikkel:

. S

Mindkét sejt vékony védd burka a ...
A sejt egyik legfontosabb része amelyik mindkét sejtnél
(novenyi és allati) megtalalhato és a sejt mikddesét iranyitja a

A sejszervecskek kdziil a névényi sejtnél megtalalhato a
........................ amely a fotoszintézisben jatszik szerepet.
A sejtek fehérje ,,gyara” mindkét sejtnél a ..o,
A novenyi sejtet kiviilrol meg védia .....oovovvevieiciiiiiieeniienn

5. Az alabbi képen egy szarat ¢s annak metszetét figyelhetitek meg. Nevezd meg a 3 szdvettipust amelyet itt talalhatto!

A szar kiilso részén helyezkdik el a ................. sZOvet,

A szar belsejet kitolti az ................szovet.

Kékkel jeldlve kétegekben helyezkedik el az a szévet amelynek sejtjel
csoszertiek, ennek neve ......................sz0vet.
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6. Ismerd fel a sejtek alakjarol az alabbi allati szovetet ¢s jellemezzétek a 2 sejttipust amely alkotja.
S’ Szdvet neve:.................szévet
Ingervezeto sejt neve.............c.....
Veédo és taplalo sejt neve ..............



7. Tarsitsd a szbvetet a szerepével:

Szilardito szovet
Erzé ham
Félkemény kotoszavet

Sima izomszdivet

Csontok végein pore, vedo szereppel
Belso szervek izomzata
Erzékszervekben talalhato

Novények tamaszto szdvete



